
ПІДПРИЄМСТВА ГАЛУЗІ

V A L E X
«VALEX»
ПП «VALEX» -  один з лідерів по виготовленню жіночого та чоловічого взуття.
ПП «VALEX» засноване в 1990 p., і займає високі позиції на ринку модного та 

високоякісного взуття. Щорічно пропонує увазі покупців дві сезонні колекції взуття, 
в кожній з яких більше 1800 моделей за всіма основними напрямками моди. 
Моделі колекцій виконано з кращих видів шкір провідних виробників світу.

Підприємство динамічно розвивається і охоплює повний цикл роботи з взуттям: 
дизайн, розроблення, виробництво і оптовий продаж через представництва та 
мережу фірмових магазинів. Дизайн нової продукції розробляють команди 
досвідчених вітчизняних дизайнерів, а також європейських дизайнерів, які працюють 
у відомих іноземних компаніях.

Виробництво оснащене новітнім устаткуванням, яке на 90% німецьке та 
італійське.

Це єдине підприємство, яке має державну реєстрацію на всіх рівнях і підтримано 
Торгово-промисловою палатою. Підприємство отримало на спеціалізованих вистав
ках багато дипломів у різних номінаціях: зокрема, «За найкращу якість», «За най
кращу модель», що доводить: працівники «VALEX» вміють виробляти елегантне, 
зручне та якісне взуття на всі смаки.

02100, Україна, Київ, вул Сергія Лазо, 5а
Тел.: 0934024275, 067-106-18-02; 050-971-92-73
Факс: 0445687901; 044 568-74-86;
Сайт: http://www.valex.ua, http://valex.uaprom.net
Д иректор -  Руслан В ячеславович ЖИЛКО

«ІРБІС»
ТОВ «Ірбіс» засноване 19 липня 1996р. на базі 3-го цеху АТВТ «Славутич» (взуттєва 

фабрика №6), Київ.
Підприємство розпочинало роботу з випуску повсякденного жіночого взуття на 

низьких підборах. Протягом 16-ти років було налагоджено виробництво комфортного 
жіночого та чоловічого взуття, а також взуття для малюків і школярів на всі сезони, що 
дало змогу посісти провідну позицію в сегменті «Товари для дітей».

Тепер в асортименті підприємства понад 700 моделей взуття різних видів, яке виготов
ляють висококваліфіковані працівники з багаторічним досвідом роботи, застосовуючи 
новітні технології. Підприємство одночасно виготовляє до 20-ти моделей взуття різних 
видів, застосовує близько ЗО різних моделей колодок, різноманітну фурнітуру та підбори 
різної висоти і форми, імпортного й вітчизняного виробництва.

Підприємство є мобільне, швидко переорієнтовується на нові моделі взуття, згідно 
напрямку моди та сезону. 70% виготовленого взуття -  дитяче та підліткове (з 20 до 39 
розміру), 30% -  жіноче та чоловіче. Його виготовляють тільки з якісної натуральної шкіри 
та екологічно чистих компонентів і матеріалів.

ТОВ «Ірбіс» виробляє також взуття за спеціальними замовленнями і формене для 
охорони, прибиральниць та покоївок. Крім того, виконує замовлення міської та 
районних державних адміністрацій і приватних осіб з виготовлення дитячого взуття 
для шкіл-інтернатів та лікарень.

Кожна виготовлена пара взуття на фінішу проходить контроль ВТК. Продукція 
підприємства відповідає вимогам Держстандартів і регулярно піддається випробуванням 
в Українському державному науково-виробничому центрі стандартизації, метрології та 
сертифікації (Укрметртестстандарт). Сертифікат відповідності на дитяче взуття понов
люється кожен рік. На чоловіче, жіноче та дитяче взуття є висновки державної санітарно 
гігієнічної експертизи.

В 2012 р. підприємство впровадило у виробництво ортопедичне дитяче взуття, яке 
пасує більшості дітей з різними вадами. Для виготовлення даного взуття застосовують 
спеціальні колодки з наповненою носковою частиною, що забезпечує можливість 
застосування спеціальних лікувальних ортопедичних устілок, розроблених індивідуально.

08714, Україна, Київська обл., Обухівський р-н., с. Старі Безрадичі, вул. Київська,5
Тел.: 331-66-58, 331-66-57
E-mail: shoesirbis@ukr.net
Д иректор -  Олена Василівна ЛУБСЬКА
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